
調査項目 回答 回答者数 率

よくある 51         1.7         

時々ある 312        10.3       

ほとんどない 831        27.3       

ない 1,841     60.5       

無回答 8           0.3         

計 3,043     100.0     

よくある 128        4.2         

時々ある 728        23.9       

ほとんどない 970        31.9       

ない 1,210     39.8       

無回答 7           0.2         

計 3,043     100.0     

よく行う 489        16.1       

時々行う 1,258     41.3       

ほとんど行わない 789        25.9       

行わない 497        16.3       

無回答 10         0.3         

計 3,043     100.0     

いつも行う 1,881     61.8       

時々行う 1,023     33.6       

ほとんど行わない 99         3.3         

行わない 30         1.0         

無回答 10         0.3         

計 3,043     100.0     

いつも使う 119        3.9         

時々使う 677        22.2       

ほとんど使わない 776        25.5       

使わない 1,464     48.1       

無回答 7           0.2         

計 3,043     100.0     

歯みがきはていねいに行います
か。

デンタルフロスは使っていますか。

１２歳児歯科保健基礎調査集計状況

歯ぐきがはれることがありますか。

歯みがきの時歯ぐきから血がでる
ことがありますか。

鏡を使って歯ぐきの状況を確認し
ていますか。


